

СОДЕРЖАНИЕ



Лучший день лета 3



За морем 15



Праздник для Анны 31



Пижамная вечеринка
по-королевски 49



Disney
ХОЛОДНОЕ
СЕРДЦЕ



ЛУЧШИЙ ДЕНЬ ЛЕТА

В Эренделл пришло долгожданное лето. После очень холодной зимы жители королевства наслаждались долгими солнечными днями. Кристофф продавал лёд прямо с повозки, потому что всем хотелось охладиться. День обещал быть очень жарким!

Только Олаф не грезил о прохладе. Ему не терпелось оказаться под палящим зноем. Именно о таком летнем дне он всегда мечтал! А значит — пора действовать!

— Анна! Анна! — закричал снеговичок, ворвавшись в комнату принцессы. — Угадай, какой сегодня день? Лучший день лета! Пойдём поиграем на улице. Спорим, воздух сегодня наполнится жужжанием пчёл и пухом одуванчиков!





Анна потянулась и села в постели. По всему было ясно, что на улице жарко и душно! Но разве можно отказать Олафу, когда он просто светится надеждой? Принцесса привела себя в порядок и вместе со снеговичком отправилась на поиски Эльзы.

— Вот ты где! — радостно воскликнул Олаф, когда они наконец нашли королеву. — Всю свою снежную жизнь я ждал именно такого летнего дня. Можно нам поиграть на солнышке, ну пожалуйста?

Эльза улыбнулась и ответила:

— Звучит заманчиво.

Олаф, Анна и Эльза поспешили навстречу летнему дню.

Первым делом друзья отправились в королевские сады, где в тени деревьев, на траве, играли дети. Снеговичок с весёлым смехом побежал к ним и воскликнул:

– Привет, я Олаф! Вы тоже любите лето?

Дети пришли в восторг от нового друга-снеговика и запрыгали от радости. Вскоре под предводительством Олафа они уже вовсю ловили бабочек. Кажется, лето оправдывает все ожидания снеговичка!



